

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 26^η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις 13 Δεκεμβρίου 2015 ημέρα Κυριακή και ώρα 10:00 στην Κέρκυρα.

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ: Μίσθωση ακινήτου για τις ανάγκες στέγασης της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης του Νομού Κεφαλληνίας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει την μίσθωση ακινήτου για τις ανάγκες στέγασης της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης του Νομού Κεφαλληνίας, ως η κατατεθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.:211-26/2015

ΘΕΜΑ 2ο Ε.Η.Δ: Ορισμός εκπροσώπου Π.Ι.Ν για την Γενική Συνέλευση της Εταιρείας Τουρισμού Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία τον ορισμό του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων κ. Θεόδωρου Γαλιατσάτου με αναπληρωτή του τον Αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού & Τουριστικής Προβολής κ. Σπυρίδωνα Γαλιατσάτο ως εκπρόσωπο της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στη Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας Τουρισμού Ιονίων Νήσων (ΕΤΙΝ Α.Ε.), που θα γίνει στη Λευκάδα την Τρίτη 15/12/2015, ως η κατατεθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.:212-26/2015

ΘΕΜΑ 3ο Ε.Η.Δ: Πρόγραμμα δράσεων τουριστικής προβολής Π.Ι.Ν και Περιφερειακών

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση του προγράμματος δράσεων , ως η κατατεθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.:213 -26/2015

ΘΕΜΑ 4ο Ε.Η.Δ: Επιχορηγήσεις Κέντρων Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει τις επιχορηγήσεις Κέντρων Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η κατατεθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.:214 -26/2015

ΘΕΜΑ 5ο Ε.Η.Δ: Διόρθωση Απόφασης 100-11/2015 με τίτλο «Ορισμός ορκωτών λογιστών για την εκκαθάριση της Α.Ε.Ν.Α.Κ. Α.Ε.»

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει την διόρθωση απόφασης 100-11/2015 με τίτλο «Ορισμός ορκωτών λογιστών για την εκκαθάριση της Α.Ε.Ν.Α.Κ. Α.Ε.», ως η κατατεθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.:215 -26/2015

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ.: Παράταση της εκκαθάρισης της Οδικής Ασφάλειας Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Κέρκυρας(Ο.Α.Ν.Α.Κ.)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την παράταση της εκκαθάρισης της Οδικής Ασφάλειας Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Κέρκυρας(Ο.Α.Ν.Α.Κ.), ως η κατατεθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.:216-26/2015

ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ.: Έγκριση σκοπιμότητας για την υποβολή πρότασης στο Π.Ε.Π. Ιονίων Νήσων για την χρηματοδότηση του έργου “ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΛΙΜΕΝΟΣ ΕΡΕΙΚΟΥΣΣΑΣ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ”.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση σκοπιμότητας για την υποβολή πρότασης στο Π.Ε.Π. Ιονίων Νήσων για την χρηματοδότηση του έργου “ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΛΙΜΕΝΟΣ ΕΡΕΙΚΟΥΣΣΑΣ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ”, ως η κατατεθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 217 -26/2015

ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ.: Έγκριση 10ης τροποποίησης του Προσχεδίου του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Π.Ι.Ν (αφορά ένταξη νέου έργου στην Π.Ι.Ν.).

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της 10ης τροποποίησης του Προσχεδίου του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Π.Ι.Ν (αφορά ένταξη νέου έργου στην Π.Ι.Ν.), ως η κατατεθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.:218-26/2015

ΘΕΜΑ 9ο Η.Δ.: Έγκριση προγραμματικής σύμβασης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων- Περιφερειακή Ενότητα Κεφαλληνίας και Ιθάκης με το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Κεφαλληνίας – Ιθάκης»

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της Προγραμματικής Σύμβασης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων-Περιφερειακή Ενότητα Κεφαλληνίας και Ιθάκης με το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Κεφαλληνίας – Ιθάκης», ως κατατεθείσα η εισήγηση.

Αρ. αποφ.:219-26/2015

ΘΕΜΑ 10ο Ε.Η.Δ.: Θέσπιση παγίων επιδομάτων καθαριότητας για το έτος 2016.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία την θέσπιση παγίων επιδομάτων καθαριότητας για το έτος 2016, ως η κατατεθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.:220-26/2015

ΘΕΜΑ 11ο Ε.Η.Δ.: 15η αναμόρφωση του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για το οικονομικό έτος 2015 & έγκριση πίνακα στοχοθεσίας οικονομικών αποτελεσμάτων Π.Ι.Ν. έτους 2016.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία εγκρίνει:

1. Την 15η αναμόρφωση του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για το οικονομικό έτος 2015, ως η κατατεθείσα εισήγηση με την προσθήκη

νέου έργου, «Αναθεώρηση του Περιφερειακού Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (ΠΕΣΔΑ) Ιονίων Νήσων», με προϋπολογισμό 10.000,00 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. με αντίστοιχη μείωση των εγγεγραμμένων πιστώσεων σε ορισμένα Έργα – Δράσεις Κ.Α.Π., της Π.Ε Κέρκυρας, σύμφωνα με την υπ. αρ. 218-26/2015.

2. Τον πίνακα στοχοθεσίας οικονομικών αποτελεσμάτων Π.Ι.Ν. έτους 2016, ως η κατατεθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 221 -26/2015

ΘΕΜΑ 12ο Ε.Η.Λ.: Ανάκληση Υπουργικής απόφασης για την από ξηρά πρόσδεση και λύση πλοίων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έκδοση ψηφίσματος για την ανάκληση Υπουργικής απόφασης για την από ξηρά πρόσδεση και λύση πλοίων.

Αρ. αποφ.:222-26/2015

ΘΕΜΑ 13ο Ε.Η.Λ.: Λήψη απόφασης για την άμεση στελέχωση και εύρυθμη λειτουργία του Κέντρου Υγείας Βασιλικής (νότιας Λευκάδας).

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έκδοση ψηφίσματος για την άμεση στελέχωση και εύρυθμη λειτουργία του Κέντρου Υγείας Βασιλικής (νότιας Λευκάδας).

Αρ. αποφ.:223-26/2015

ΘΕΜΑ 14ο Η.Λ.: Προβλήματα στη Μονάδα Τεχνητού Νεφρού – αιτήματα των Νεφροπαθών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία να συνδράμει δυναμικά και άμεσα στην προώθηση και υλοποίηση του αιτήματος του Γενικού Νοσοκομείου Κέρκυρας για προκήρυξη δύο (2) θέσεων ιατρών νεφρολόγων.

Αρ. αποφ.:224-26/2015

ΘΕΜΑ 15ο Η.Λ.: Γνωμοδότηση επί των παραδοτέων του Β1 σταδίου και της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων της μελέτης «Αξιολόγηση, Αναθεώρηση & Εξειδίκευση Περιφερειακού Πλαισίου Χωροταξικού Σχεδιασμού & Αειφόρου Ανάπτυξης Περιφέρειας Ιονίων Νήσων».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων κατά πλειοψηφία αποφάσισε :

1. Εγκρίνει την πρόταση του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων για την αναθεώρηση των παραδοτέων του Β1 σταδίου της μελέτης «Αξιολόγηση, Αναθεώρηση & Εξειδίκευση Περιφερειακού Πλαισίου Χωροταξικού Σχεδιασμού & Αειφόρου Ανάπτυξης Περιφέρειας Ιονίων Νήσων» **με την προσθήκες και τροποποιήσεις, όπως αυτές κατατέθηκαν από τους χωρικούς Αντιπεριφερειάρχες της Π.Ι.Ν**
2. Γνωμοδοτεί ΑΡΝΗΤΙΚΑ επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων της μελέτης «Αξιολόγηση, Αναθεώρηση & Εξειδίκευση Περιφερειακού Πλαισίου Χωροταξικού Σχεδιασμού & Αειφόρου Ανάπτυξης Περιφέρειας Ιονίων Νήσων» σύμφωνα με την εισήγηση της υπηρεσίας.

Αρ. αποφ.:225-26/2015

ΘΕΜΑ 16ο Η.Λ.: Έγκριση άδειας άσκησης υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου στην Π.Ε Λευκάδας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση άδειας άσκησης υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου στην Π.Ε Λευκάδας, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.:226-26/2015

ΘΕΜΑ 17ο Η.Δ.: Έγκριση σύμβασης διαβαθμικής συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων (ΠΕ Ζακύνθου) και του Δήμου Ζακύνθου με αντικείμενο τη διάθεση δύο υπαλλήλων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση σύμβασης διαβαθμικής συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων (ΠΕ Ζακύνθου) και του Δήμου Ζακύνθου με αντικείμενο τη διάθεση δύο υπαλλήλων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.:227-26/2015

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΜΩΡΑΪΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ